Vzhledem k současným vládním opatřením přesunuje Rada důvěrníků AA 

Konferenci všeobecných služeb na sobotu 13. 2. 2021 a do virtuálního prostoru na Zoom.

Plánovaný začátek konference je 7:00 – 7:30 (přihlášení účastníků), dále bude následovat dopolední blok 8:00 – 11:00. Po polední přestávce následují dva bloky odpolední 13:00 – 17:00  a 19:00 – 21:00. Všechny časy a podrobný program konference budou upřesněny podle počtu přihlášených účastníků, těm budou včas zaslány na e-mail. Při této formě konference samozřejmě odpadají veškeré poplatky. Konference bude pro účastníky zdarma. Již zaplacené poplatky za ubytování v hotelu Immanuel budou zaslány zpět na účet, odkud byly zaslány.

Ujišťujeme vás, že připojení a průběh bude zajištěn tak, aby se i ti málo zdatní v počítačových technologiích dokázali na konferenci připojit a stali se jejími aktivními účastníky. Týden před konferencí proběhnou i zkušební mítinky v rozsahu cca 1 hodina. Doporučujeme si na ně vyhradit čas. Tyto mítinky, kde bude možné nacvičit i hlasování apod. proběhnou 5. a 7. února 2021. 
 Dostanete přesný a velmi jednoduchý postup k připojení, rovněž kontakty na osoby, které vám budou v případě potřeby nápomocni.

Připomínáme jen, že KVS je nezbytnou součástí stálého útočiště pro všechny alkoholiky, které přivádí zpět do života. Prosíme Vás proto všechny, aby zodpovědně zvážili svoji účast  - konference je celodenní - a obratem nám ji potvrdili na adresu org@aamail.cz. Každá skupina má možnost přihlásit dva delegáty s právem hlasovat. Zatím stačí poslat skupinu (město) a jména s e-mailovými adresami. Přihlášeným účastníkům pak budou zaslány další důležité informace na přelomu ledna a února. Organizační komise AA
